

李娜彭帅 晋级四强



昨日下午,WTA国际巡回赛深圳公开赛展开1/4决赛的争夺,赛会头号种子——卫冕冠军李娜遭遇罗马尼亚怪球手尼库莱斯库。虽然再次遭到了对手的顽强阻击,但经过2小时20分钟的鏖战李娜最终以7:5、4:6、6:4险胜对手,艰难晋级女单四强。中国金花半决赛中的对手将在8号种子贝克和奥地利老将阿奇莱特纳尔间产生。

作为赛会的卫冕冠军,李娜在深圳保持着七战全胜的完美战绩。今天的对手尼库莱斯库对于李娜来说比较特殊,双方此前唯一的交手发生在2011年的中网,当时对手丰富的切削打法搞得李娜晕头转向。昨日李娜终于迎来了复仇的机会,从实力上李娜无疑占据压倒性优势,但是对手的打法在当今网坛实在罕见,最终李娜凭借足够的耐心和毅力取胜。

同一天,赛会5号种子、中国金花彭帅面对斯洛伐克新星塞佩洛娃的挑战时同样表现出色,轻松的以6:3、6:2过关,连续第二年闯入半决赛,整场比赛仅耗时67分钟。
(据新浪网)

徐静蕾

公开恋情



凭借“杜拉拉”系列电影,徐静蕾不仅大赚票房,还跟台湾歌手黄立行发展出了一段恋情。日前有媒体拍到这位资深玉女在台湾见情郎、买特产。而徐静蕾前天接受采访时,承认了这段备受关注的恋情,“拍就拍了呗;人家拍人家的,我过我的日子,相安无事。我感情一向都稳定,事业是间歇性的。”

而徐静蕾经纪人阿童昨日仍然嘴硬,“她一直没有否认有男友,但不会具体透露男友是谁,这是她的私生活,也是她的底线。”

徐静蕾还表示,自己正在筹备新片,预计明年5月份开拍,“我还是要把剧本先弄到满意为止。反正休息两年了,也不急这一天两天。”徐静蕾新片还是一部爱情电影,“美好的爱情,感人的爱情。我是这么相信爱情的一个人,故事里有点我的心得,但不是自己的故事。”
(据新华网)

2014

七万多人参与 厦门国际马拉松赛



2014 厦门国际马拉松赛昨日上午鸣枪开赛。参加本届马拉松赛事的选手总数达到7万多人,其中有24000人参加全程马拉松赛事。

经过两个多小时的激烈争夺,39岁的肯尼亚老将马利科·基普楚巴以2小时08分03

秒的成绩获得了男子组冠军,书写了中国城市国际马拉松赛夺冠最年轻纪录!遗憾的是厦门马拉松连续6年打破男子纪录的势头没能延续。而来自埃塞俄比亚的马雷·迪巴巴以2小时21分37秒获得女子组冠军,打破尘封了6年的赛会纪

录。女子组中国成绩最好的是何引丽,2小时38分18秒获得第四名。

据悉,厦门国际马拉松连续7年获得“金牌赛事”称号,成为中国最有影响力和最受欢迎的马拉松赛事之一。
(据新浪网)

中天万运 快递物流

招信阳市、县、区级加盟合作商及
网点加盟

招商电话:400-0056-001